
https://jobs.ua/job-menedjer-z-prodaju-3832842

Ваш надежный помощник

 

Менеджер з продажу, 10000 грн. + %
 

Вишнёвое,   4 марта
 

Компания: Ален-К Харків  (https://jobs.ua/company/id/168023) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: не требуется
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Ми — компанія «AGROMODA», провідний гравець на ринку спецодягу та спецвзуття оптом і в роздріб, з багаторічною
історією та бездоганною репутацією.

Наша компанія працює на ринку понад 15 років, пропонуючи високоякісний спецодяг та взуття для підприємств різних
галузей. Ми забезпечуємо наших клієнтів надійними рішеннями, що відповідають сучасним стандартам, і прагнемо надати
найкращий сервіс як в оптових, так і роздрібних продажах. Ми зростаємо разом з нашими працівниками і завжди відкриті для
нових талантів, які поділяють наше прагнення до розвитку та досконалості.

Ми шукаємо відповідального та енергійного Менеджера з продажу.

Що ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату — Ваша робота буде належно оцінена.

Можливість регулювати свій дохід і кар'єру: ваші зусилля прямо впливають на результат та майбутнє у компанії

Твій дохід – у твоїх руках: від 10 000 до 100000 грн. Чим більше продаєш тим більше отримуєш!

Віддалену роботу і саме тому Ви маєте можливість працювати в тій обстановці яка для Вас є комфортною

Підтримка на кожному етапі: вам буде надано наставництво та підтримка досвідчених співробітників, щоб Ви могли
швидко адаптуватися та досягти успіху.

Постійний потік клієнтів із соцмереж

Гнучкий графік роботи

Кар’єрний ріст, ми шукаємо людину яка прагне розвиватися і через певний час стати одним із ТОР менеджерів відділу
продажів.

Обов’язки:

Обробка теплих Лідів з соцмереж

Ведення та оптимізація документообігу, контроль виконання поставлених задач;

Спілкування з клієнтами, підготовка комерційних пропозицій, укладання угод;

Взаємодія з іншими відділами для забезпечення безперебійної роботи процесів.

Розвиток відносин з існуючими клієнтами

Вимоги до кандидата:

Досвід роботи бажано, але не обов’язково. Розглядаємо кандидатів без досвіду роботи, але з великим прагненням до
самореалізації.

Грамотна усна та письмова українська мова.
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Високий рівень організованості, уважність до деталей та відповідальність;

Вміння швидко приймати рішення та керувати пріоритетами;

Володіння навичками продажів і впевнене ведення переговорів.

Можливість працювати дистанційно та мати усе необхідне устаткування для робочого процесу.

Відмінні комунікативні навички та вміння знаходити спільну мову з клієнтами і колегами;

Впевнений користувач ПК (MS Office);

Відкритість до нового, бажання навчатися та розвиватися.

Хочете побудувати успішну кар'єру в стабільній компанії, яка цінує кожного співробітника і надає реальні
можливості для розвитку? Не зволікайте — надсилайте своє резюме вже сьогодні! Ми чекаємо саме на вас, якщо ви
амбітні, готові навчатися та прагнете досягти високих результатів. Давайте зростати разом!

Приєднуйтесь до нашої команди та будуйте своє майбутнє вже зараз!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 297-28-42
 
 

Контактное лицо: Дар'я
 

Сайт: https://www.agromoda.in.ua/
 

Адрес:
вулиця В'ячеслава Чорновола,
41
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